

省直公积金出“新规”

买房贷款须提供首付三成付款凭证

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省直住房公积金管理中心获悉,我省已印发《安徽省省直住房公积金归集管理办法》(有效期至2018年5月30日)和《安徽省省直住房公积金提取和使用管理办法》,分别对单位缴存公积金和职工使用公积金提出“新规”。今后,职工购买自住商品房,办理省直公积金贷款必须提供不低于购房总价30%的付款凭证。

**单位缴存:
逾期不办理 最高罚款5万**

“新规”规定:今后,单位应当按时、足

额缴存住房公积金,不得逾期缴存或少缴。单位逾期缴存或少缴住房公积金的,应从发生逾期缴存或少缴住房公积金的首月起办理补缴。单位合并、分立、撤销、破产、解散或者改制的,应当为职工补缴以前欠缴或少缴的住房公积金。

用人单位在签订劳动合同时,应把执行住房公积金制度作为合同条款之一,并定期将本单位住房公积金制度执行情况向职工(代表)大会和工会报告。职工有权揭发、检举、控告挪用住房公积金的行为。单位不办理住房公积金缴存登记或不为本单位职工办理住房公积金个人账户设立手续

的,由省直分中心责令限期办理。逾期不办理的,处1万元以上5万元以下罚款。

**职工提取:
购买自住住房 提供首付三成凭证**

职工提取住房公积金,配偶或房产共有人可同时提取本人账户内的住房公积金。住房公积金贷款尚未结清前,职工本人、配偶及房屋产权共有人提取住房公积金,应优先用于偿还住房公积金贷款本息,同时不再受理其他住房类型的提取。职工因商业贷款办理住房公积金提取业务的,仅限一套住房,贷款未结清前,不允

许变更。

下列情况均可一次性办理提取公积金手续,逾期不予办理。职工购买自住住房(商品房、经济适用房),应在网上备案之日起一年内;建造、翻建、大修自住住房,自有效材料签发之日起一年内,其他类型住房,自最后一次开具购房有效凭证之日起一年内;全额集资建房,自有效材料签发之日起一年内由单位统一办理。购买自住商品房、经济适用房,须提供国家工商行政管理、建设部监制并经房产管理部门备案的商品房买卖合同(含商品房网上备案确认单)和不低于购房总价30%的付款凭证。

一年后,百姓可实现环游巢湖梦想

环巢湖旅游大道最后一段道路明年将对接



环巢湖旅游大道上的派河大桥已进入桥上施工阶段。 记者 黄洋洋/图

星报讯(万志军 戴向阳 星级记者 王玉)记者昨日从合肥市公路局获悉,环巢湖旅游大道最后一段路明年将对接,道路由二级公路升级为一级公路,目前,工程招投标已全面启动,一年后市民可开车环游巢湖。

据合肥市公路局负责人介绍:“环巢湖旅游大道全长约154公里,其中已建成段63.4公里,正在建设中的有

64.4公里,本次开工的是巢湖南岸东段,也是省道S316线巢湖至庐江的东段。本项目沿老路经巢湖市散兵、高林至槐林,全长26.2公里,道路由二级公路升级为一级公路。”

据悉,该项目建成后,将实现整个环巢湖大道完工,这也意味着,百姓们可以实现驾车环游巢湖,领略巢湖风光的梦想也将得以实现。

东北虎喜添两宝宝,日本猴繁殖九幼崽……

合肥野生动物园接连“添新丁”

星报讯(陈媛媛 记者 赵莉) 东北虎“冬冬”顺利产下两只健康幼崽;今年5月到7月,日本猴接连繁殖九只幼崽;6月份以来梅花鹿新添四只鹿宝宝……记者昨日从合肥野生动物园获悉,该园近期接连“添新丁”。

东北虎宝宝在寻觅“狗奶妈”

“就在前几天,动物园里东北虎‘冬冬’生下了两只东北虎幼崽。”合肥野生动物园动管科副科长许慧军告诉记者,为了让东北虎宝宝能够得到很好的照顾,园里正在为两只小家伙寻找“狗奶妈”。

“两只东北虎宝宝,一雄一雌,目前,进食和排便等各项体况都很正常。”许慧军介绍说,为了虎宝宝更好地成长,动物园动物管理

科将进行人工饲养。

猴子家族“新丁”不断

除了东北虎家族在为“虎宝宝”的降生感到欣喜,动物园内的日本猴家族、环尾狐猴家族也是添丁不断。

许慧军介绍说,从今年5月份到7月份,动物园猴园日本猴家族继续添丁增口,截至目前,已成功繁殖9只幼崽。

此外,从今年6月份以来,梅花鹿已经添丁4只,麝鹿添丁5只,截至目前,园内共有梅花鹿成体15只,麝鹿成体12只。

感兴趣的市民不妨走进动物园去跟这些可爱的动物宝宝们来个亲密接触,跟它们合影留念吧。

“开车送同事被疑非法营运后受伤”追踪报道 伤者暂获赔2000元 案件还在调查



星报讯(记者 赵汗青 刘海泉) 近日,合肥市民于先生向本报反映,7月16日,他在送公司同事前往火车站,途经合肥客运总站的新洪安路时,因被质疑为“非法营运”,遭执法人员殴打致伤(本报曾报道)。昨日,记者从于先生处获悉,合肥客运总站保安队相关负责人已前往其处,看望慰问。

于先生告诉记者,本报对此事进

行报道后,合肥运管处相关工作人员找到他,“澄清”并未打人,此外未对其做任何安慰。

7月20日,合肥客运站保安队相关负责人买了水果、牛奶等前往看望了于先生,由于是周末,该负责人个人垫付了2000元钱。而于先生的相关医药费用,还要等待下周相关进展。

昨日记者再次联系车站警方,火车站广场治安办公室的吴斌警官告诉记者,案件还在调查中。

于先生认为,对于打人者,警方应该按照情节追究一定的责任。

合肥老中菜市即将告别排水难

星报讯(传明 实习生 雨竹 记者 徐涛) 昨日上午,记者从合肥市排管办获悉,随着中菜市商户搬迁的陆续开展,该区域的地下管网也即将重建扩容,未来这个老城区曾经的“老大难”积水点也会彻底翻身。

据了解,老中菜市一带,多年来一直是防汛重点监控地区,由于历史原因,老中菜市是建在老的管网之上,遇

到大雨容易造成积水。

目前,老中菜市片区规划尚在报批中,确定的范围为东至环城路、北至寿春路、西至宿州路、南至长江中路。

据了解,未来该地块改造中,会拆除现有一些临时搭建、老旧建筑,增加一定的街头绿地和开敞空间,而老中菜市的地下管网改造将结合规划和新建同步开展。

市场星报 影响安徽
办最有价值的都市报

2013年7月23日 星期二
第11111号
零售每份0.5元
广告热线: 2815807
订报热线: 7136993
安徽财经: www.ahcaijing.com
微博: http://weibo.com/scxb